
82 responses

Accepting responses

1. Do you have an account on a social network like Facebook, Hi5; LinkedIn; Ning; MySpace?

82 responses

2. Do you have a Blog on a site like Wordpress or Blogspot?

82 responses

Summary Question Individual
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3. Do you have a personal page on the internet?

82 responses

4. e-Po!folio helps me to develop my skills / competencies (for example, word processing)

82 responses

5. e-Po!folio is a way to monitor the development of my skills / competences over time

82 responses
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6. The e-Po!folio helps me develop my knowledge (science, for example)

82 responses

7. e-Po!folio is a way of controlling the development of my knowledge over time

82 responses
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8. Viewing my colleagues' e-Po!folios is a valuable learning experience.

82 responses

9. e-Po!folio guides the development of my skills

82 responses
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10. I am concerned that the construction of my e-Po!folio will become a mere collection of
electronic notes

82 responses

11. e-Po!folio allows me to learn from my mistakes

82 responses
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12. I intend to continue to improve my e-Po!folio of lifelong learning

82 responses

13. I would use an e-Po!folio to guide the development of my knowledge

82 responses
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14. e-Po!folio assesses my knowledge be"er than a multiple choice test

82 responses

15. I feel comfo!able using e-Po!folio as an integral pa! of my evaluation.

82 responses
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16. I am pleased with the use of e-Po!folio as a tool for a"ributing the grade of a course

82 responses

17. I consider the comments on my e-Po!folio as constructive criticism

82 responses
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18. I consider that the teacher evaluates my knowledge be"er through e-Po!folio than
through wri"en work

82 responses

19. I am concerned that the evaluation of my e-Po!folio is subjective and subject to errors of
judgment

82 responses

1 2 3 4 5
0

10

20

30

27 (32.9%) 27 (32.9%)

22 (26.8%)

6 (7.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

4 (4.9%)

19 (23.2%)

32 (39%)

15 (18.3%)
12 (14.6%)



20. I feel that an e-Po!folio is a good way for the teacher to evaluate my knowledge

82 responses

21. I would be pleased with my teacher's assessment of the works placed in my e-Po!folio if
only I could see them

82 responses
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22. I feel comfo!able if my teacher shows my e-Po!folio to other teachers

82 responses

23. I would use the e-Po!folio to show my school work to my family

82 responses

1 2 3 4 5
0

10

20

30

27 (32.9%)

23 (28%)
26 (31.7%)

5 (6.1%) 1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

31 (37.8%) 30 (36.6%)

16 (19.5%)

4 (4.9%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)



24. I am concerned about the con#dentiality of my e-Po!folio

82 responses
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